
Začněte	využívat	svůj	modulární	systém	osobní	péče	MULTISHAPE
dostupný	ve	formě	sady	obsahující	holicí	hlavici	ER-CSF1	se	třemi
čepelemi,	hlavní	jednotku	ER-CBL1	Li-ion	a	hlavici	pro	zastřihování
chloupků	v	nose	ER-CNT1.	Tento	individualizovaný	systém	se
přizpůsobí	vašemu	stylu	a	potřebám	péče	tak,	jak	se	vyvíjejí.	Základem
pro	všechny	nástavné	hlavice	systému	MULTISHAPE	je	hlavní
jednotka	napájená	Li-ion	baterií	s	dlouhou	výdrží.



Buďte	připraveni	na	každou	příležitost	s	MULTISHAPE.	Vyvíjí	se	společně	s	vaším	osobním
stylem	a	potřebnou	péčí.	Jednoduše	si	sestavte	vlastní	sadu	tak,	že	k	hlavní	jednotce	přidáte

nástavce	podle	vlastního	výběru,	které	lze	zakoupit	samostatně.

Holicí	strojek	se	3	břity	ER-CSF1	obsahuje
multiflexibilní	obloukové	břity	pro	příjemné
oholení.	Tyto	zaoblené	vnější	planžety	se
jednotně	dotýkají	pokožky,	i	pod	bradou.

ER-CNT1	je	nástavec	pro	MULTISHAPE	k
úpravě	ochlupení	v	citlivých,	obtížně
dosažitelných	oblastech.	Speciální
konstrukce	hrotu	zahrnuje	břit,	který	stříhá	na
všechny	strany.	To	jej	činí	ideální	pro



všechny	strany.	To	jej	činí	ideální	pro
chloupky	v	nose	a	uších	a	také	tvarování
obočí,	knírů	nebo	bradek.

Voděodolný	design	umožňuje	holit	nasucho
nebo	namokro	pomocí	gelu	nebo	pěny	i	při
sprchování.	Získejte	hladké,	jemné	oholení,
ať	už	preferujete	cokoliv.

Navrženo	pro	efektivní	a	pohodlné	oholení,	které	je	jemné
pro	vaši	pokožku.	Všechny	břity	a	planžety	jsou	vyrobeny
z	chirurgické	oceli	založené	na	umění	tradiční	výroby
japonských	samurajských	mečů.	Vnitřní	břity	byly	ostřeny
nanotechnologiemi	v	úhlu	30	stupňů	a	odolné	planžety
jsou	navrženy	pro	roky	šetrného	holení.

Individuální	plovoucí	břity	se	pohybují	nezávisle	ve	3
směrech	a	snadno	sledují	obrysy	vaší	tváře	a	krku.



Zastřihávejte	chloupky	bezpečně	a	přesně,	bez	tahání.
Pokročilé	dvoubřité,	zaoblené	čepele	vyrobené	z
hypoalergenní	japonské	nerezové	oceli.

Zastřihovač	chloupků	v	nose/uších/na	obličeji	zahrnuje
užitečný	odsávací	mechanismus.	Výsledkem	je,	že
nedochází	k	odpadávání	ustřižených	chloupků	v	nose	a
okolo	něj	–	což	usnadňuje	čištění	po	zastřižení	a	zajistí
vám	okamžitě	připravený	vzhled.

ER-CSF1	lze	použít	v	kombinaci	s	hlavními	jednotkami
ER-CBL1	(lithium-iontová	baterie)	a	ER-CBN1	(Ni-
MH).*Hlavice	holítka	v	kombinaci	s	lithium-iontovou
rukojetí	umožňuje	až	50	minut	provozu**	po	pouhé	jedné
hodině	nabíjení.	Pokud	baterii	dojde	energie,	můžete
dokončit	své	úpravy	během	5	minut	po	superrychlém

ER-	CNT1	lze	použít	v	kombinaci	s	hlavními	jednotkami
ER-CBL1	(lithium-iontová	baterie)	a	ER-CBN1	(Ni-
MH).*Zastřihovací	hlavice	v	kombinaci	s	lithium-iontovou
rukojetí	umožňuje	až	80	minut	provozu**	po	pouhé	jedné
hodině	nabíjení.	Pokud	baterii	dojde	energie,	můžete
dokončit	své	úpravy	během	5	minut	po	superrychlém



3minutovém	dobíjení. 3minutovém	dobíjení.

Rychle	vyčistěte	MULTISHAPE	jednoduchým
opláchnutím	pod	tekoucí	vodou.

Navrženo	k	maximálnímu	pohodlí.	Model	ER-CNT1
zahrnuje	pokročilý	systém	odstředivého	čištění.	Vtahuje
kohotkovou	vodu	ze	všech	stran	a	roztáčí	ji	skrz	hlavici
zastřihovače	nosu/uší/obliečeje	ke	snadnému	čištění	po
každém	použití.

MULTISHAPE	je	ideální	na	cesty,	je
to	jediné	zařízení,	které	lze	rozšířit	o
všechny	potřebné	nástavce,	ať	už
míříte	kamkoli.	Kompaktní	design	a
odpojitelné	hlavice	usnadňují	balení.

Udržitelnost	je	srdcem	systému
MULTISHAPE	–	zvolíte	si	pouze	ty
nástavce,	které	vyhovují	vašemu
stylu.	Vzniká	tak	méně	odpadu,
protože	nepotřebujete	zbytečné
nástavce.	A	když	dojde	k	rozvoji	a
změně	vašeho	vzhledu,	můžete	si

Hlavice	nástavce	plynule	splývá	s
designem	rukojeti,	takže	působí
moderním	a	minimalistickým	dojmem.
Jednoduchá	konstrukce	je	zároveň
ideální	pro	upevnění	všech
současných	i	budoucích	hlavic	–
zatímco	otevřené	a	flexibilní	použití
vám	umožní	užívat	si	osobní	péči



potřebné	nástavce	kdykoliv	přidat. každý	den.
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Namokro/nasucho

Omyvatelný
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Ucho

Obočí

Modulární	systém	péče	o	tělo
MULTISHAPE

Nejostřejší	břity	Panasonic	a	odolné
nerezové	planžety

Univerzální	obloukové	břity	pro
příjemné	oholení

Používání	za	mokra/sucha

Ochranná	krytka	–	ideální	na	výlety	a
obchodní	cesty

Dlouhodobě	udržitelné	řešení






